



# 我国与“德尔塔”正面交锋 新冠变异毒株带来哪些挑战?

最早在印度发现的新冠病毒变异毒株“德尔塔”(Delta)继在广州引发本土疫情后,近日又在深圳、东莞引发本土疫情。

多名专家认为,“德尔塔”是目前所发现变异毒株中传播力最强的,同时具备潜伏期短、病毒载量高、发病进程快等特点。这种变异毒株会为疫情防控带来哪些挑战?如何进行应对?

## “正面交锋”

“德尔塔”变异株  
已传播到80多个国家或地区

目前已被世卫组织标记为“需要关注”的变异毒株有4种。其中,最早在2020年10月于印度发现的B.1.617.2毒株“德尔塔”近期尤为引人关注。

在全球范围内,“德尔塔”的传播速度正在加快。6月18日,世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦在日内瓦举行的新闻发布会上表示,“德尔塔”正在成为全球新冠疫情中的主要流行毒株。据世卫组织6月15日发布的全球新冠疫情周报,“德尔塔”变异株已传播到全球80多个国家或地区。

近期,“德尔塔”也在广州、深圳和东莞引发了疫情。

据广州市卫生健康委员会6月21日通报,5月21日至6月20日,本轮疫情中广州市累计报告153例感染者。

6月14日,深圳报告宝安机场海关工作人员姜某为新冠肺炎确诊病例,姜某曾负责6月10日由南非约翰内斯堡入境深圳的CA868航班旅客的流行病学调查。6月18日,深圳报告两例新冠肺炎确诊病例,其中一例是在南山区前海航天科技广场A座工作的萧某,其重点活动轨迹中包括了机场交通中心;另一例是在宝安机场一家餐厅工作的员工朱某。

据深圳市政府新闻办在6月19日晚召开的发布会上通报,6月18日和19日,深圳市疾控中心完成了朱某、萧某的新冠病毒基因测序,发现二人携带的病毒与CA868航班输入的16例阳性病例和6月14日报告的确诊病例姜某均高度同源,均为“德尔塔”变异株。深圳市有关部门根据流行病学调查情况、核酸检测和病毒基因检测结果初步判定:此次深圳疫情为



## 德尔塔毒株蔓延致多国新冠疫情反弹

据世卫组织6月15日发布的全球新冠疫情周报,“德尔塔”变异株已传播到全球80多个国家或地区。(央视视频截图)

在全球范围内,“德尔塔”的传播速度正在加快。6月18日,世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦在日内瓦举行的新闻发布会上表示,“德尔塔”正在成为全球新冠疫情中的主要流行毒株。据世卫组织6月15日发布的全球新冠疫情周报,“德尔塔”变异株已传播到全球80多个国家或地区。

一起境外输入关联的新冠肺炎疫情。

东莞市6月18日通报,家住东莞市南城街道百悦尚城小区的李某某为新冠肺炎确诊病例。据了解,李某某与深圳通报确诊的病例萧某为夫妻,基因测序结果也显示,李某某所感染病毒的基因组序列与其丈夫萧某所感染病毒的基因组序列高度一致。20日晚,东莞通报当日新增1例新冠肺炎本土确诊病例,为就读于广州新华学院东莞校区的学生贾某某,系18日确诊病例李某某的密切接触者。

在此之前,国内已经有多次跟“德尔

塔”交锋的经历。广西壮族自治区卫生健康委员会5月17日通报,在越南考察的5名中国公民经广西凭祥友谊关口岸回国后,确诊感染了“德尔塔”变异株。4月25日,浙江舟山市在某船厂锚地靠泊修理的中国香港籍船舶上,发现11名感染了“德尔塔”毒株的船员。

《中国疾病预防控制中心周报(英文)》5月1日网上刊发的一篇文章披露了3例从重庆入境的新冠肺炎确诊病例,经基因组测序发现这3例确诊患者感染的病毒为“德尔塔”,推测感染可能发生在印度。

## “德尔塔”毒株 传播力强、病毒载量高 疫苗仍有保护作用

多名专家认为,“德尔塔”毒株具有传播力强、潜伏期短、病毒载量高、病情发展快等特点,对疫情防控带来挑战。

——传播力强。中国疾控中心研究员冯子健说,从广州本轮疫情的病例情况看,“德尔塔”变异株病毒的传染性和传播能力显著增强。此外,潜伏期或者代间隔缩短,在短短的10天内就传了五六代,病毒的传播速度在加快。感染者的样本PCR检测病毒结果显示,病毒载量有显著增加的特点。

“现有的研究数据显示,这个变异毒株的传播能力比较强,是目前世卫组织已经确定的几个‘需要关注’的变异株里传播能力最强的,比过去老的毒株传播能力提高了1倍,比在英国发现的毒株传播能力提高了40%多。”冯子健说。

——病毒载量高。6月14日发表在《柳叶刀》上的一项大规模研究显示,来自英国爱丁堡大学领导的研究团队通过研究苏格兰的感染病例后发现,与感染于英

国最早发现的“阿尔法”(Alpha)变异毒株的人相比,感染“德尔塔”变异株的人群住院风险要高出1倍。

国务院联防联控机制综合组广东工作组医疗救治组专家、中山大学附属第一医院重症医学科主任管向东表示,此次广州疫情中患者发病以后转为重型、危重型的比例比以往高,而且转为重型、危重型的时间提前。患者的CT值非常低,CT值越低就表示体内病毒载量越高,患者核酸转阴所需要的时间延长。

——可能存在免疫逃逸现象,但现有疫苗仍有保护作用。冯子健表示,国际上研究显示,这个变异病毒可能有一定的免疫逃逸现象。但是,现有的几种疫苗对这个变异病毒都仍然有可观的免疫效果。

“从这次广东的疫情来看,确诊病例里面没有接种过疫苗的人群,转为重症或者发生重症的比例显著高于接种疫苗的人,这表明,接种以后对变异毒株仍然有免疫作用。”冯子健说。

6月12日网上刊发的《中国疾病预防控制中心周报(英文)》上的一篇文章分析了接种疫苗对感染了“德尔塔”毒株病例的影响。论文披露,3例从四川入境回国后确诊感染“德尔塔”毒株的病例中,2例此前已经接种过疫苗,1例未接种。研究表明接种疫苗的病例与未接种疫苗的病例相比呈现三个特点:从确诊到产生抗体阳性的时间短、CT值高、住院时间短。

## 管控源头 专家建议对重点人员 增加核酸检测频次

我国进入疫情常态化防控以来,国内多地先后出现过本土传播疫情,经溯源调查发现,均与境外输入病例和进口货物有关。专家分析,这说明我国目前面临的风险仍然是境外输入,我国仍然处于“外防输入、内防反弹”的常态化防控阶段。

“当前,首要任务仍然是强化落实各项防控措施,包括非疫苗的公共卫生干预措施,同时加快疫苗接种,采取综合措施阻断广东疫情传播。”冯子健说。

在管控源头上,受访专家建议对重点人员增加核酸检测频次。一些国家和地区曾出现了核酸检测不灵敏而导致的假阴性个案,给疫情防控带来被动。为了减少此问题的发生,应该考虑增加核酸检测频次。

另外,一旦遇到“德尔塔”变异毒株的流行,就要做到“三个加”,即流行病学调查要加速,核酸检测频次要加量,防控措施要加码,不能有丝毫松懈。 据新华社

## 招商公告

根据业务需要,我公司需寻求合作伙伴,项目位于四川省成都市青白江区同泰社区综合体位于大同镇北部新城A13路以东,B4路以北的。对该项目进行招商。

### 一、项目概况

项目地址:四川省成都市青白江区大同镇北部新城A13路以东,B4路以北。

地类(用途):其他商服用地。

净用地面积:6707.53㎡。

土地使用年限:40年。

土地使用权类型:出让。

用地规划指标:容积率不大于10732.04㎡,建筑密度不大于45%。

公共服务配套设施:在建设用地区域内需配备建筑面积不小于3000㎡的农贸市场一处。

招商范围整个综合体,共计6层,总面积约:13726.27平方米。

每层面积及层高:(见下表)

### 二、合作方式

我公司对本项目进行招商运营。要求带产业入住,整体运营。

### 三、招商对象

(一)合作人应是在中华人民共和国依法注册并合法存续,能够独立承担民事责任的企业;企业信用良好,近三年在国家企业信用信息公示系统中无行政处罚信息、无严重违法信息。

(二)具有良好的投资实力,财务状况和营运业绩。

### 四、联系方式

有意者,请与彭女士联系,

电话:17360038417。

成都市智汇新城投资发展有限公司  
2021年6月22日

楼层	一楼	二楼	三楼	四楼	五楼	六楼	地下
面积	2778.09㎡	2778.09㎡	1225.36㎡	1225.36㎡	1225.36㎡	1178.56㎡	3236.3㎡
层高	6m	4m	3.4m	3.4m	3.4m	3.4m	5.1m
备注	商业、农贸	商业、农贸	辅助用房、农贸	辅助用房、农贸	办公	办公	停车场

## 白杰品股

### 新高

问:周一沪指低开,盘中冲高震荡,收盘上涨,你怎么看?

答:万亿成交仍在继续,市场也集体收涨,盘面上个股涨多跌少,科创50指数继续领涨,医美、鸿蒙的题材表现较好,北上资金净流出20亿元。截至收盘,两市涨停71只,跌停1只。技术上看,沪深股指收出三连阳,沪指收盘略失守5日均线,两市成交10143亿元,环比略增;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线之上,60分钟MACD指标也全面金叉;从形态来看,最强的创业板指已收复了60小时均线,标志着其全面转强,虽各股指走势强弱有别,但都收出三连阳的走势,这也基本化解了后市大幅看空的形态。眼下即便后市有调整,也会以双底的形态去

消化压力。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约负溢价水平整体继续缩减。综合来看,科创50指数刷新年内新高,也说明市场内在价值体系已在发生变化,即便是行业龙头,没有未来的业绩增长也难有更高的估值。

资产:周一按计划以5.89元买入康芝药业7万股。目前持有泽达易盛(688555)8万股,华创阳安(600155)40万股,浙江龙盛(600352)16万股,浪潮信息(000977)12万股,康芝药业(300086)45万股,海峡创新(300300)50万股,会稽山(601579)30万股。资金余额1330913.42元,总净值22854813.42元,盈利11327.41%。

周二操作计划:康芝药业、会稽山、华创阳安、海峡创新、浙江龙盛、浪潮信息、泽达易盛拟持股待涨。 胡俊杰